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Амерички сенатор Марко Рубио на свој налог на Твитеру ставио слику убиства либијског
вође Муамера Гадафија као поруку венецуеланском председнику Николасу Мадуру

  

Међутим, таква "суптилна претња" наишла је на свеопшту осуду на друштвеним
мрежама, преноси Раша тудеј. Твитераши, између осталог, сенатору поручили и да има
веома лош укус.

  

Рубио је, наиме, поставио две фотографије. Једна приказује Гадафија на врхунцу моћи,
а на другој је брутално мучење Гадафија, изведено свега пар минута пре него што је
убијен. 

  
  

pic.twitter.com/ZwxbWyV1HF

  — Marco Rubio (@marcorubio) February 24, 2019    

Будући да је Америка јасно стала против Николаса Мадура у венецуеланској кризи, која
се заоштрава сваког дана, порука коју је Рубио упутио је сасвим јасна, пише РТ.

  

Иако је Рубио добио и неколико лајкова и позитивних коментара на поређење које је
направио, већина корисника Твитера осудила је овакву отворену претњу Мадуру,
наводећи да Либија и није баш добар пример "демократског" мешања САД у унутрашњу
политику неке земље. 

  

Други су пак написали да је то болесно и уврнуто.

  

За то време Венецуела клизи у грађански рат. Нови сукоби избили су у недељу између
демонстраната и припадника венецуеланске Националне гарде на граници са Бразилом.
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Десетине венецуеланских избеглица у Бразилу дошло је на границу своје земље у
погранични бразилски град Пакарајма. Окупљени људи засули су преко затворене
границе каменицама венецуеланске снаге које су одговориле сузавцем. 

  

Бразилска ТВ станица "Глобо" емитовала је снимак на коме се види како се бразилски
војник приближава граници и позива венецуеланске војнике на смиреност, а од
демонстраната и новинара је затражио да се одмакну. 

  

За то време, ривал председника Николаса Мадура Хуан Гваидо отпутовао је у
Колумбију, где је дочекан са почастима државника. Мадуров министар комуникација
назвао га је самозванцем и издајником.

  (Б92)  
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